

两个月遭遇 11 起暴力抗法

下周一,地铁启用“视频执法”

今年1月1日《南京市轨道交通管理条例》实施,南京地铁有了执法权。但是,执法过程中的辛酸只有地铁交通设施保护办公室(简称地保办)的工作人员清楚,短短两个月,他们就前后遭遇了11次暴力抗法,胳膊被利器划伤,身上被烟头烫伤……最冤的是,还经常有人不甘受罚在网上恶意指责地铁执法很暴力。如何还原真相?昨天,记者获悉,“新式武器”预计下周亮相地铁,今后执法人员将随身携带“执法随时录”,真实地记录执法过程、双方的一言一行,“一方面有效地规范工作人员的文明执法,另一方面便于执法过程中涉及争议时不再取证难。”

暴力抗法,两个月有11起

据介绍,“地保办”成立以来,已开出罚单698份,查票1924起,追回逃票款5.8万多元。虽然“零投诉”,结案率

100%,但是由于执法影响了部分市民的利益,因此执法过程中屡屡遭遇暴力抗法。

今年7月14日,执法人员巡查至中华门站,在站台发现有一名男子吸烟,执法人员上前制止,该男子不配合,一直大声叫嚷,并用利器将一名执法人员胳膊划伤。10天后,执法人员巡查至安德门站参加站前广场集中整治时,按照《条例》制止躺卧人员,又被对方用烟头烫伤……

乘客“疯狂”,一些地铁商铺业主也是如此。5月19日,执法人员巡查时,发现商铺经营者将一辆电动自行车停在公共通道上,通道上还长期堆放着一些杂物,执法人员立即进行劝阻,业主不配合且态度恶劣,招来多名店员对执法人员进行围堵,并推车撞向执法人员,引来大量路人的围观;6月10日类似的事件再次上演,当时一商铺业主在消防通道口吸烟,执法人员上前制止,

并要求其随执法人员到办公室接受行政处罚,业主情绪激动地抓过一把锋利的剪刀向执法人员挥舞,不停地叫骂,还打电话叫人来“教训”执法人员。6月22日,执法人员发现某商铺经营者将摆放商品的箩筐放置在通道内大声叫卖,执法人员请经营者将商品收回店内,经营者不理不睬,执法人员拍照取证时,经营者立即抢夺拍照用具,扰乱执法,态度强硬,且对执法人员进行言语威胁,声称“不让我过好,我就让你下岗”,随后又跑到车控室威胁执法人员。据统计,从5月中下旬到7月底,地保办遭遇暴力抗法就达11起。

“新式武器”下周亮相

执法过程中怎么分出个“青红皂白”?昨天,记者从地保办获悉,一种叫“执法随时录”的新式武器下周即将亮相,执法过程中双方的一言一

行都将被摄录在内。据介绍,“执法随时录”并不大,体积比BP机稍大一点,由一个摄像头与一个主机构成,“主要功能是拍照、录像、录音等,执法过程中可以随时回放。”记者获悉,执法时,摄像头别在胸口,主机扣在腰间,“内存比较大,可能有32G。”它能快速、全面、准确地记录执法人员执法的全过程,对执法者和被执法者都是一种保护。“如果碰到突发事件,比如吸毒、精神病患者以及逃犯,这个录像还可作为档案保存,供案件指挥、侦破和检察机关取证。这对规范执法和固定证据将发挥重要作用。”

作为过来人,小林坦言,自己当初的本科论文就是糊出来的。“大四时,大家都在忙着找工作,谁还有心思写什么论文啊。”他的论文就是从网上搜出来的,然后进行改头换面。一个月不到,他的论文就顺利过关。

“很多论文是糊出来的,但不能取消而应规范” 南京对“取消论文”说不

复制、粘贴,一篇论文就出炉了。这样七拼八凑写成的论文,还不如直接取消。近日,四川大学新闻系宣布,酝酿取消本科论文,话音刚落便引起轩然大波。“本科生写论文,质量不高,到处借鉴。”南京一所高校的毕业生小林对取消论文就很不赞同,学生写论文都是为了应付,根本没效果,干脆取消算了。不过,记者采访了多所南京高校,他们均表示,学生完成本科论文是“底线”,学校绝不会轻易取消。

“学生写论文,名堂太多了。”南京一所综合性大学的教师告诉记者,一次看一篇学生论文,总觉得似曾相识。后来一翻,发现这篇论文居然是三年前的一位毕业生所写,而且一字不差。除了这种往期论文外,不少毕业生在写论文时,惯用改头换面、多篇拼凑、寻找冷门、花钱购买等招数。

“既然本科论文是鸡肋,干脆直接取消得了。”在采访中,不少大学生都认为,本科论文应该取消。一项调查还显示,2243名参与者中有71.3%的人认为本科毕业生对毕业论文不重视,有42.5%的人认为本科论文应该取消。

本科论文会不会取消?记者昨天采访了不少南京高校,学校的反应一致,“不能取消。”南京财经大学的李老师说,随着高校扩招和高考录取率的提高,现在的本科教育已经贬值,不能因为论文的效果不好就直接取消,而是应该对论文进行规范。

南京大学金陵学院副院长钱钟也明确表示,学校肯定不会取消本科论文,目前也没有听说南京有高校取消论文的。毕竟本科生毕业论文是他们综合运用并检查自己四年内所掌握知识的一个机会,也是综合考核学生四年学习的知识和能力的一个机会,仍应重视。

快报记者 谢静娴

只有10座 袖珍公交试跑江宁大学城

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天获悉,近期江宁通盛客运公司以包车形式试运营江宁大学城环线,用上了10座的袖珍公交车。记者看到,这种袖珍公交有点类似过去的中巴车,很适合郊区客流少的线路运营。

大学城环线从 UTTC(大学城商贸中心)经鹏山路、樵歌路、至善路、月华路、龙眠大道、丽泽路、知行路、芝兰路、龙眠大道、药科大学、鹏山路回 UTTC(大学城商贸中心),票价1元。周一至周五 16:00-21:00 每半小时一班,周六、周日 10:00-21:00

每半小时一班。有关负责人告诉记者,目前这条线还是包车的形式,不算正式开通,正式开通还需要审批并设立站牌、场站。与目前运营的普通公交车相比,这种袖珍公交车要小很多,只有10个座位,发动机为1.3升排量的4缸发动机,与普通公交车相

比,油耗节省很多,车体小,转弯方便,对道路的适应性也较强,适合郊区客流少的线路运营。通盛客运公司负责人告诉记者,今后,他们打算在一些郊区线路上使用这种袖珍公交来运营,既可以节省成本,同时又挤占黑车的生存空间,满足乘客的需求。

郑重声明

最近有人恶意盗用我院孙锡高医生的名字,发送治疗癌症的手机短信,此信息非我院和孙锡高医生本人所为,请患者勿信此短信。对恶意诬陷者,我院将依法追究其法律责任。
南京半山医院
2009年10月13日

热烈祝贺《现代快报》创刊十周年 戴胜木门·南京首届特别交易会隆重开幕



双层中空雕花玻璃门

戴胜家居木门成为南京精英阶层装修的首选

超静音木门已成为家装新宠,在南京的各大高档社区进行推广,有50%的高端装修选用的是戴胜超静音木门。戴胜超静音木门采用进口胡桃木原木为主体,配高级复合门板面料;不变形、不开裂,口然木质感强;超厚,加密封条;采用先进隔音防噪条,隔音效果为同类产品之冠。戴胜超静音木门产品连续畅销,连年荣获行业榜首。

望族系列产品,设计彰显尊贵,望族名门风范。选用名贵进口金线柏木为门芯材料,进口胡桃木实木线条,具有收藏价值。高级复合专业门板面料与名贵木料完美结合,不开裂、不变形、恒

康环保,精湛的工艺,有逼人的贵族气息。



戴胜木门升级新产品

09戴胜木门杯装修日记大赛第二季全面启动



9月9日,由365地产家居网、365装修公社倾力打造的“09戴胜木门杯装修日记大赛(第二季)”已经正式开启。戴胜木门作为一线家居品牌,门芯的全面升级,使戴胜木门在市场上形成了一个定位超高的建材,将对每次活动冠名支持。本届装修日记大赛将在往届的经验基础上,凭借365地产家居网在长三角家居业的门户优势,着力打造“09年度最佳装修业主交流分享”平台。



国内最大的超静音木门展厅

国内最大的超静音木门展厅开业

戴胜家居木门最大旗舰店正式于汉中门大街267号首次重装开业。本店不仅是戴胜目前国内最大零售店面,而且是戴胜门芯升级后形象的首次应用,重装升级后店面采用了全新的装修风格,以沉稳温暖的色彩取代传统的平淡,赋予超静音木门全新的品牌形象。

戴胜家居木门汉中门旗舰店面积达千余平方米,能够很好地展示戴胜的品牌形象,优质产品和优质服务。

售后服务活动公告

活动时间:10月17日-18日

戴胜家居木门将对西提国际的等近百户戴胜的业主进行整体的上门维护,在维护的过程中,戴胜将安排安装技术过硬的、现场处理问题能力强的安装师傅,在客户指明要维修的地方维修完毕后,还主动地做一次检查,确保维修的质量,并帮助业主在自己力所能及的范围内做一些其他物品的维修或帮助,在整体维修检查完毕后,清理维修现场并把垃圾一并带走处理,保证维修现场的清洁。

- ★总展示厅 地址:汉中门大街267号天顺大厦2楼 电话:025-86617790
- ★石林店 地址:光华门石林广场1028号 电话:025-84069112
- ★桥北华东茂店 地址:大桥北路华东茂红太阳4楼 电话:025-85057810
- ★好美家 地址:江东北路382号好美家超市 电话:025-86372188
- ★六合店 地址:宝润装饰城木门区 电话:13914452889

- ★红星美凯龙 地址:红星美凯龙卡子门负一楼8503 电话:025-82266006
- ★中保龙店 地址:水西门大街245号中保龙装饰2楼 电话:025-86500680
- ★迈皋桥红太阳店 地址:迈皋桥红太阳家居3楼B3078-3079 电话:025-85895981
- ★家居乐店 地址:白下区龙蟠中路403号家居乐建材超市 电话:025-86600423
- ★金陵店 在建中